

Берец здоровья народа

Тяжело было работать врачу в парижской России. Врач не имел возможности почитать свои квалификации, при этом отсутствовали научно-исследовательские учреждения...

В результате забот партии и правительства, великого Сталина и здоровья народа с каждым годом растет бюджет здравоохранения. Только в июне 1936 году на здравоохранение тратится свыше 7 миллиардов рублей.

СВОДКА БОРЬБЫ ЗА НЕФТЬ

22 мая по всем товам добыто 55.502 тонны — 94,1 проц. плана

Table with columns: ПРОИЗВОДСТВО, Добыча тонн, Прощ. вып., Пробур. скважин, Прощ. вып. Includes sub-sections for Сталиннефть, Орджоникидзефть, Лениннефть, Азизбековнефть.

Спектакли Казахского государственного музыкального театра

МОСКВА, 23. (ЗТА). 22 мая শেষ спектакль в Казахском государственном музыкальном театре. Пьеса «Жалбыр» отобразила эпоху из прошлого казахского народа...

На последний спектакль Казахского государственного музыкального театра 22 мая присутствовали товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов и Каганович, которые высоко оценили постановку и игру артистов.

В Центральном Комитете КП(б) Грузии

ЦК КП(б) Грузии обсудил вопрос о ходе обмена партийных документов по Тифлисскому (б. Пригородному) району КП(б) Грузии. ЦК установил неудовлетворительную подготовку в недостаточно тщательную организацию обмена партийных документов.

О ХОДЕ ОБМЕНА ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА ОКОНЧАНИЯ ОБМЕНА ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ. В связи с просьбой обкомов, крайкомов и ЦК накомпартий продлить срок окончания обмена партийных документов старого образца на новые до 1 августа 1936 года.

Формирование нового французского кабинета и радикалы

ПАРИЖ, 22. (Собкор. «Травель»). Вчера вечером Блюм имел продолжительную беседу с Даладье. Сегодня состоится заседание исполнительного комитета партии радикалов, с тем чтобы вступить на себя трудную задачу руководства французского внешнего политикой на пути мира.

Отставка кабинета Сарро ожидается 4 июня

ПАРИЖ, 21. (ЗТА). Палата депутатов нового созыва должна собраться 1 июня. В связи с этим считается, что нынешнее правительство Сарро будет предложено республике заявление об отставке 4 июня.

Титулеску в Париже

ПАРИЖ, 21. (ЗТА). Прибывший в Париж римский министр иностранных дел Титулеску посетил сегодня лидера социалистической партии Боннура.

НА ПРИНЦИПАХ... «НАТУРАЛЬНОГО ОБМЕНА»

ЛОНДОН, 22. (ЗТА). Конференция предпринимателей машиностроительной промышленности в судостроении в Скяборро приняла резолюцию, в которой требует, чтобы английское правительство придало меры в отношении германских фирм, нуждающихся в английских кредитах, в выполнении ими германских заказов, товаров, в целом. Делегат, который вносил эту резолюцию, заявил, что 5 мая сорос четыре германских судна с общим тоннажем в 184.000 тонн было снято английскими войсками с немецкого побережья за товары. Осуждая такую политику торговли, он заявил: «Мы боремся против войны всеми средствами. Мы требуем разоружения, а между тем Гитлер разрешает заморозить кредиты для вооружения».

кументов тт. Чалыя и Колесов механически по списку без всякого к тому основания, отписав в числе пассивных и кандидатов партии к числу пассивных и предпринимая тем самым попрос об исключении их из партии.

Секретарь Георгиевского района тов. Чалыя из 25 коммунистов первичной партийной организации арматурного завода 10 человек и кандидатов партии огульно зачислил в число пассивных, решив не выдавать им партийных документов нового образца.

Секретарь Солдченского района тов. Колесов, не попытавшись изучить дело по существу, потребовал от первичных партийных организаций списки пассивных коммунистов и заключения, кому выдавать и кому не выдавать партийные документы нового образца.

В соответствии с этим ЦК ВКП(б) постановляет: 1. Разъяснить тт. Чалыю и Колесову, что такая практика выполнения важнейшего партийного дела по обмену партийных документов является небольшевистской и свистельствует о том, что Георгиевский и Солдченский райкомы партии отнеслись к этому серьезному делу несерьезно, безответственно.

2. Принять к сведению сообщение Северо-Кавказского и Сталинградского крайкомов о том, что они ликвидировали эту неправильную практику тт. Чалыя и Колесова. Объявить Северо-Кавказский и Сталинградский крайкомы ВКП(б) следить за работой этих райкомов по обмену партийных документов и после окончания обмена сообщить в ЦК ВКП(б) возможно ли оставление тт. Чалыя и Колесова в качестве руководителей партийных организаций.

О ПОРЯДКЕ УТВЕРЖДЕНИЯ ИТОГОВ ОБМЕНА ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ. Установить следующий порядок утверждения итогов обмена партийных документов: 1. По окончании обмена партийных документов в районных и городских партийных организациях секретари райкомов и горкомов партии отчитываются о результатах обмена партийных документов и мерах, принятых в ходе обмена по улучшению партийной работы, на пленумах райкомов и горкомов, а в малочисленных райпарторганизациях на общих собраниях коммунистов.

2. Бюро обкомов, крайкомов и ЦК накомпартий утверждают результаты обмена партийных документов по каждой районной и городской партийной организации в отдельности. Окружкомы и обкомы ВКП(б), входящие в состав областных, краевых и республиканских парторганизаций, предварительно заслушивают отчеты секретарей райкомов партии, после чего отчитываются на бюро обкома, крайкома и ЦК накомпартий о результатах обмена партийных документов в целом по областной и окружной парторганизации.

3. Обкомы, крайкомы и ЦК накомпартий все апелляции исключенных из рядов ВКП(б) и переведенных в кандидаты или сочувствующих во время обмена партийных документов полностью рассматривают по каждому району до утверждения отчетного доклада соответствующего райкома о результатах обмена партийных документов на бюро обкома, крайкома или ЦК накомпартий.

4. Обкомы, крайкомы и ЦК накомпартий по окончании обмена партийных документов по области, краю, республике созывают пленумы обкомов, крайкомов и ЦК накомпартий для утверждения отчетов о результатах обмена партийных документов и для обсуждения мероприятий по дальнейшему укреплению партийной работы в связи с итогами обмена партийных документов.

5. По окончании обмена партийных документов по области, краю и республике заслушать в ЦК ВКП(б) отчеты каждого обкома, крайкома и ЦК накомпартий о результатах обмена партийных документов. ЦК ВКП(б). 23 мая 1936 года.

МЕЖДУНАРОДНОЕ БЮРО ТРУДА О ПОБЕДАХ СССР

ЖЕНЕВА, 22. (ЗТА). Опубликованный отчет директора Международного бюро труда Батлера, в предостережение 4 июня открытию 20 сессии Международного бюро труда отдал значительное место достижениям СССР в области социалистического строительства. В отчете отмечено, что в 1935 году, как и в предыдущие годы, промышленная продукция в общей сложности только приближалась к уровню 1929 г., советская промышленность на 300 процентов превзошла уровень 1929 г. Отчет иллюстрирует это соотношение в приложении, в котором после таблицы, показывающей движение безработицы, выделены данные по промышленности, даются обширные таблицы, показывающие, на основании свыше 20 показателей, победы социалистического строительства в СССР.

Указав на отставочное движение, как за могущественный источник появления зарплат и снижения безработицы в итоге промышленности, Батлер тут же замечает, что популярность сталинского движения есть лишь одно из проявлений патристического подема, который призвал исключительную силу коммунистическому движению СССР. Конкретные результаты все улий СССР начинают ясно вырисовываться в подеме уровня жизни, отмечено в отчете.

Батлер приводит также доклад сторонников Международного бюро труда — Лорана и Абрамова — об их информационном посещении СССР в 1935 году, чтобы подчеркнуть, что для правильной оценки положения в СССР необходимо помнить «прежде всего, что в СССР нет ни аристократии, ни класса опустившейся буржуазии. Это страна рабочих, служащих и колхозников».

Оценка достижений СССР там более выделяется, что она дана на фоне экономического положения и перспектив капиталистических стран. Останавливаясь на отмеченном в большинстве капиталистических стран некотором росте продукции, Батлер высказывает предположение, что этот рост основан в ряде стран на расширении военной промышленности. Отчет в связи с этим отмечает, что промышленное производство, основанное на подготовке к войне, не только позволяет прирост, но и в значительной мере компенсирует падение производства в мирное время.

От дирекции Центрального Музея В. И. Ленина МОСКВА, 23. (ЗТА). В виду срочного выезда экскурсий из Москвы и во других городах, дирекция Центрального Музея В. И. Ленина при ИМЭЛ сообщает, что экскурсии пропускаются в Музей и обеспечиваются экскурсоводами только при наличии предварительной записки. Инородные экскурсионные группы могут выехать в Москву только при наличии предварительного согласия дирекции Музея.

Аксурская, приехавшая без предварительного согласия дирекции, пропустилась в Музей не будет. Запись инородных экскурсий на 1 июня с. г. закончена.

ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ И ДЕРЖАВЫ

ЛОНДОН, 22. (ЗТА). По сообщению агентства Рейтер, английское правительство отказывается выслать из Аддис-Абебы посланца туда для усиления охраны английской миссии роты охотников (индийских стрелков).

ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ И ДЕРЖАВЫ. ЛОНДОН, 22. (ЗТА). По сообщению агентства Рейтер, английское правительство отказывается выслать из Аддис-Абебы посланца туда для усиления охраны английской миссии роты охотников (индийских стрелков).

ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ И ДЕРЖАВЫ. ЛОНДОН, 22. (ЗТА). По сообщению агентства Рейтер, английское правительство отказывается выслать из Аддис-Абебы посланца туда для усиления охраны английской миссии роты охотников (индийских стрелков).





В ВЕРХОВНОМ СУДЕ РСФСР
ДЕЛО ОБ УБИЙСТВЕ
ДОКТОРА ВУЛЬФСОНА

МОСКВА, 23. (ТА). 22 мая в здании крайнего Севера, о германской 10-летней борьбе полярников за создание мощного форпоста страны Советов в Арктике — острова Гринландия (на дельте высокой оценки работы первых экспедиций на острове Гринландия тт. Ушакова и Минеева, а также влюбленного и доброго местного населения и расклевывания его старое предательство о часовые (большей зоркости, как о промышленнике, купце, колонизаторе. В то время, когда начальники острова были тт. Ушаков и Минеев, охотничий промысел развивался и местное население на нем не нуждалось. — Правильно проводил в жизнь ленинско-сталинскую национальную политику, говорит тов. Вышинский, — они сорвали сердце возмущенно и воспылали в нем любовь, в большем — своему брату и другу. Но вот в августе 1934 года на острове в качестве начальника пришел Семенчук. И вместе со своим единомышленником он варварски начал разоружать все то, что было создано на острове за 10 лет. Он действовал на острове, как бандит, разгромил аэровокзал, сорвал охотничий промысел и бесчеловечно жестоко отнесся к местному населению. Липка возмущенно продолжала описать обречен на потопленное существование. Это привело к увеличению смертности. Своими бандитскими действиями Семенчук пытался скоординировать советскую власть, советский народ расшатать советский порядок на острове. В этом титаническом предпринятии Семенчук! Это авантюризм, привлекательный и...

Первенство СССР по футболу

Высший совет физической культуры при ЦИК СССР утвердил программу розыгрыша «Кубка СССР» по футболу. Команды «Динамо» и «Локомотив» (в группе «Б»). Первая встреча на первенство СССР по футболу состоится в Тифлисе на стадионе «Динамо» 24 мая. Игроки «Локомотива» Тифлиса и «Спартак» — Баку. Оба матча будут в 11 ч. дня.

В ДОМЕ АРМЯНСКОЙ КУЛЬТУРЫ

24 мая в Доме армянской культуры им. А. Ф. Мясникова состоится первое выступление певческого хора под управлением Арама Тер-Ованяна. В программе — «Комитас», «Лядов», «Мауляни», «Ст. Меликян», «Султанпаша», А. Тигранян, Урмшат.



В Потийском городском парке. Живопись худ. В. Кроткова.

ОБРАЗЦОВЫЙ ПОЕЗД
МОСКВА—ТИФЛИС

МОСКВА. (По телефону от наш. корр.). Готовится к своему первому рейсу образцовый поезд № 29 Москва—Тифлис. При подготовке этого поезда использован лучший опыт культурного обслуживания пассажиров, созданы новые удобства. При входе в вагон прежде всего бросаются в глаза приятные тона вышитых обивочек вагонов. Вместо обычного коричневого цвета, стены окрашены светлой краской цвета кофе с молоком. Зеленые занавески на окнах, ковры на полу, матовые настольные лампы, вся обстановка выдержана в едином стиле. Живые цветы в специальных вазах, прикрепленных к стенкам кузов. Вы хотите знать, скоро ли отправится поезд. В каждом купе есть небольшие стальные часы автомобильного типа, хорошо освещенные, точные, не останавливающиеся ни при какой тряске. А в коридорах — другие часы, под которыми вращаются часы поезда. Появляются надписи: «следующая остановка такая-то». Вы располагаетесь удобнее, приоденьте принесут вам газеты, книги, шахматы. Если хотите послушать музыку — надените радиоприемник. Вам жарко и неудобно в костюме? Накиньте шпору анюта, к вам придет прохладный ветерок, и за небольшую плату вы можете приваить пиджак и все, что угодно для туалета. Как передвигаться? Очень просто. Наденьте поклад и заставьте за вас. Можно раздеться, переодеться, поспать. В поезде прекрасный ресторан, но обязательно идти туда. В вагоне имеется телефон, у телефона — ресторанчик меню. Закажите и все вам будет доставлено в купе. Вам нужно поспать. Идите в последний вагон состава. Там можно не только поспать, но и почитать, почитать в вагоне. Если вы хотите почитать, почитать и разгадать свой костюм. Если вы едете с женой и ребенком, то можете поспать их в вагоне «Матери и ребенка», где есть ограждение предохранительной сеткой. Также этот вагон. Он скоро выйдет в свой первый рейс.

Работа Закавказской железной дороги ЗА 22 МАЯ

Table with columns: ОТДЕЛЕНИЯ, Грузовые вагоны, Пассажирские вагоны, Грузовые поезда, Пассажирские поезда. Rows include: Кировобадз., Бакинж., Тифлисово, Самгредж., Ленкоранж., Ваго по охотим грузам заднего плана, В задорном парке вагоном 90,1 процента задания, По нефтепереработке задано 233 цистерны, налиты 755 — 88,9 проц. т. заданию, В том числе на запад 806 цистерны — 92,6 проц. т. заданию, на север 187 цистерны — 78,8 проц. т. заданию, В рабочем парке цистерн 78,2 проц. т. заданию.

РАДИОСВЯЗЬ

С каждым годом расширяется сеть радиостанций в советской Грузии. Старые станции реконструируются, строятся новые. Обновляется аппаратура и линейное хозяйство. В Лагоджи, Вази, Цагери, Дулуктае, Ланчхути — мощность радиостанций повышена с 5 до 8 ватт. Широко развернулось новое радиостроительство. В частном совхозе Мамати (Ланчхутский район) оборудован новый 8-ваттный радиопередатчик, построена новая 10-калоретровая линия и установлено 150 точек в домах колхозников. Во 2-ом отделе будут установлены дополнительно 10-калоретровая линия и 100 точек. Новый (8-ваттный) радиопередатчик с 45 точками оборудован и пущен в год в Тонета. Заключаются работы по реконструкции уаза в Потн (с 30 до 500 ватт) и Абаге (с 5 до 80 ватт). Во втором квартале должны быть закончены работы на радиостанциях в Багдади, Аонинади, Вугдиди, Маргвади, Гурджаани. Большие работы проводятся в Тифлисе. Здесь в этом году значительно усилено устройство 100-ваттных усилительных подстанций (в районах им. Сталина и им. Плеханова). Для радиостанций северных и западных районов установлены 38 пятиваттных и пять полупроводниковых усилительных устройств. Работы эти, уже начавшиеся, будут закончены в IV квартале. Изменена также реконструкция усилительного линейного хозяйства и охват охватывания пунктов растущего Тифлиса. Тифлис имеет радиотелефонную связь с Москвой, Ахалкалаки, Ахалкалаки, Валаятвети, связь с Сухумом. В ближайшее время радиотелефонная связь будет установлена и с Батумом. Следует отметить, что на 1 января 1938 года на-а остановили на-а ремонта электростанция «молочное» 17 уаза. В являе число простоявших уаза было снижено до 18, в феврале — до 11 и в марте — до 9. На 1 мая это число снизилось до 4. В Сухарджо и Кабаке уаза не работают на-а недоворочности между органами связи и местными организациями.

Театр народного творчества нефтяников

БАКУ. (По телефону от наш. корр.). 15 июня в Баку открывается театр народного творчества нефтяников. В работе театра примут участие коллективы восточных народных инструментов Дюрпа культуры им. Ленина, сводный (Ленинского района) коллектив народных инструментов и десятки других коллективов. ЦК союза нефтяников Кавказа решил отвести театру одну из лучших залов в Баку — Дюрп культуры Сталинского района.

ТЕАТР
«Шелкунчик»
В исполнении детей

В прошлом году при Тифлисской опере была организована детская театральная студия. Студия эта вместе с филармонией, объединившей бывшую балетную школу М. Перилли, состоит из 6 групп, имеет свыше 300 учащихся в возрасте от 6 до 22 лет. Студия готовит квалифицированных кадры для театра оперы и балета. Первая самостоятельная отчетная работа студии — постановка балета Чайковского «Шелкунчик» на сцене Госоперы — вполне оправдала себя в художественном и учебном плане. Положительным прежде всего является выбор произведения. По своим музыкальным достоинствам «Шелкунчик» привлекателен и самым ярким образом является творчество. Форма и нем органически злит с содержанием — музыка находится в полном соответствии с драматическим нарастающим действием. Чайковский придавал балету большое художественное значение и никогда не писал просто музыку для танцев. Он правдиво и глубоко воплотил в звуках переживания действующих лиц, мастерски противопоставил мир светлых грек, ярки валетов фантазии — обаятельную и кокетливую окружающую действительность. Построение музыкального материала говорит о правильной постановке



Нотия Махарадзе — исполнительница роли Шелкунчика. (Фото Госкинопрома).

ке художественно — педагогической работы в студии. Таким же положительным моментом является привлечение лучших директоров к музыкальному образованию балетных спектаклей. Руководители студии отошли от невольной традиции, издавна практиковавшейся нашими оперными театрами. Обычно музыка в балете почему-то отводилась второстепенная роль, как «особию для точного держания ритма», а музыкальное руководство спектаклем, как правило, поручалось наименее квалифицированным дирижерам. Это снижает художественную ценность спектакля. Успех «Шелкунчика» в значительной степени обусловлен красочным, часто симфоническим звучанием оркестра под управлением главного дирижера оперы Е. Мишневца. Спектакль хорошо оформлен. Художник С. Виравадзе дал четкий, разносторонний фон, соответствующий детскому спектаклю, отвечающий требованиям опоясоческой площадки и проявил тонкий вкус в подборе декораций в сочетании красок и световых эффектов. Постановщик В. Ившикин, совместно с педагогами студии, удачно вывершил трудную задачу: создал яркий, художественно оправданный, выразительный детский спектакль. Спектакль в целом тонко исполнен. Музыкальные сцены проходят живо и органично. Большой успех имели сольные номера: испанский и китайский танец, трапеза, «кот в шляпе», «красная шапочка» и фольклорный вальсчик «вальсчик» и др. Среди юных исполнителей выдвинулись артистка Мария Паронян (Суриана), Мария Явадзе, Нишпаша, Бидзиашвили, Орджоникидзе, Арутюнов и др.). А. ДАНИЛОВА.

Театр народного творчества нефтяников

Вид. ответ. редактора Ф. ШЕВЧЕНКО.

Гастроль Московского театра юного зрителя
24 мая утром «Путь далекий»
Начало в 11 ч. дня
24 мая вечером «Блуждающая школа»
Начало в 5 ч. в.
25 и 26 мая «Медвежья услуга»
Начало в 7 ч. в.

Грузинский государственный театр юного зрителя
Под рук асл арт. реж. А. Такашвили
Вне абон. в последний раз в этом сезоне
24 мая
«АРСЕН ИЗ МАРАБДЫ»
Пьеса С. Мтвардзе и Б. Гамрекели
Постановка асл арт. реж. А. Такашвили и А. Квасавили
Художник Н. Кабаке. Администрация
Балеты в классе театры с 10 ч. до 2 ч. дня, в 6 ч. до 9 ч. в.
Начало в 8 ч. в.

Зал Госконсерватории
27 мая
Показательный КОНЦЕРТ
студентов класса профессора Айберга (фортепиано)
В программе: произведений классиков, романтических и композиторов современной школы
Дирекция

24 мая СТАДИОН «ДИНАМО» 24 мая
(ул. Ворьбы, № 204 и Таллиани-Таллиани №№ 1, 2, 3, 11, 13, 18, 19)
(Реконструкция на паренство СССР)
ФУТБОЛ
БАКУ (строители) — ТИФЛИС (Лоном. 1)
Начало в 6 ч. в.
Судья Москов. тов. Моргунов.
Предварительная продажа билетов на стадионе «Динамо»
24 мая с 10 ч. утра.
Матч состоится в любую погоду.

ГРУЗСНАБСБЫТ
Остеклительная контора
всозобновила прием заказов в всякого рода остеклительные работы как за своего стекла, так и за стекла американские, английские, французские и зеркальные как по гор. Тифлису, так и в районах ОРС Грузии.
С заказами обращайтесь: г. Тифлисе, ул. Челюскинцев, 14, комн. № 4, тел. № 3-87-64.
Рач. отчет в Грузконторе Госбанка № 40026.

Оперный театр
28, 29 мая
ТИФЛИССКАЯ ОБЩЕГОРОДСКАЯ ОЛИМПИАДА СТУДЕНЧЕСКОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
В программе: хоры, ансамбли, групповые танцы, джаз - оркестры, утренняя гимнастика, песни, инструментальные номера и др.
Выступают: студенты Тифлисского государственного университета, Закавказского института инженеров транспорта, Закавказского индустриального института, Сельскохозяйственного, Лесо-технического институтов и др.
Коллективы участников — 500 человек.
Подробности в программах.
Для студентов по коллективным билетам скидки.
Оставшиеся билеты в кассе театра.
Начало в 8 ч. в.
КОМИССИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ОЛИМПИАДЫ.

Молодежный театр Гофалгата
Ивановский теор
СЕРГЕЙ РАДАМСКИЙ
(Америка)
Постоянные билеты действительны.
Начало в 9-30 в. вечера.
Зал Руставели. 30 и 31 мая.
Знаменитый европейский виртуоз-гитарист
Андрэ СЕГОВИЯ
Балеты в классе театры
Начало в 9 ч. в. 2-1

Азербайджанское Управление дегазационных отрядов
Осоеввахима
объявляет и вводит в действие все торгующих и потребляющих организаций, что управлению производится продажа неиспользуемых изделий собственной фабрики.
Средства: МУХОМОРЫ и Средства: от крыс, мышей, клопов и других паразитов
Липкие и сухие
от моли (нафталин), выходя для белья, средства от мухи (точильная небелка)
Отправка производится в неограниченном количестве по письменным заказам, акцептом через банк или наложенным платежом.
ЦЕНЫ ЗНАЧИТЕЛЬНО СНИЖЕНЫ
Прейс-курнт высылается по первому требованию.
Адрес: 1) Баку, Набережная, Губанова, № 43 Аз. УДО Осоеввахима.
2) Баку, ул. Касум-Измайлова, № 19, фабрика Дегазационных средств.

Тифлисский дом армянской культуры им. Мясникова
ул. Дзержинского, № 6
24 мая
КОНЦЕРТ
армянского государственного показательного ХОРА
Гафлеского дома армянской культуры под упр. дирижера Арама Тер-Ованяна.
Начало в 8 ч. 30 м. в. в.
Билеты пролаются в Доме культуры

Закавказский геологический трест
объявляет об утере медной печати бывш. Закавказского геологического треста, каковую он выдает.

Три гиперпрофили селезенки, три малорыби, застарелые формы малярии, начальные формы туберкулеза
ПРИМЕНЯЕТСЯ
ЛИЕНОЛЬ
(экстракт селезенки)
ПРОДАЖА во всех аптеках и магазинах советского СССР, в при отсутствии на месте высылается почтой.
Адрес: Харьков, ул. Артема, 10-12
Израильский институт эндопримологии